
„A TÁVOLKELET KÖZELRŐL – DUBAI PIHENÉSSEL” 
DÉL-KOREA ÉS JAPÁN VARÁZSLATOS VILÁGA 

 

(20 nap / 17 éj) 
 

 
1. nap: Elutazás Dél Koreába – Szöulba.  
 
2. nap: Érkezés Szöul nemzetközi repülőterére, majd taxival megyünk a 
szállodához. Szállás elfoglalását követően délután szabadprogram. Szöul túl 
azon, hogy nyüzsgő, modern bevásárlóközpontokkal és irodaépületekkel, üzleti 

negyedekkel kápráztatja el az idelátogatókat, megőrizte a 
történelmi múlt épületeit is. Szöul a Han-folyó partján 
fekszik, mely kettéosztja a várost. Északról és délről 
csodás hegyek övezik a metropoliszt. A több mint tíz 
millió fős Szöul éghajlata a monszun által befolyásolt, 
nedves kontinentális éghajlat. A helyi nyelv a koreai, ám 
angolul jól el lehet boldogulni. Szállás Szöulban – (5 éj). 
 
3. nap: Reggel elindulunk egész napos szöuli 
városnézésünkre. Megtekintjük az őrségváltást a királyi 
palotánál. Korea először 1469-ben alapította meg a 
Királyi Őrség rendszerét, Yejong király uralkodása alatt. 
Az őrség a palota kapuját és a városkapukat védte, 
nagyon szigorú szertartást követve, hogy a királyi 
családot és az országot biztonságban tartsák. Ezt követően 
a Jogyesan templomot, majd a skanzenszerű Bukchon 

Hanok-ot nézzük meg. Ebédszünet után ellátogatunk az Insadong antik üzletek utcájába, Korea legrégibb tradicionális piacára a 
Namdaemun piacra, mely egész éjjel nyitva tart. A külföldieket ingyenes angolul és japánul beszélő idegenvezetők segítik a 
vásárlás során. A túra visszaérkezését követően szabadprogram. 

 
4. nap: Reggel elindulunk Suwon városába, amely 40 
km-re található a fővárostól. Az itt található koreai 
népművészeti falu, amely híres a közel 230 tradicionális 
épületéről, a koreai népművészet remekműveit mutatja be. Délután 
visszatérünk Szöulba és felkeressük a város legismertebb épületét, a 236 
méter magas N Szöul Tornyot, ahonnan megcsodálhatjuk a hatalmas 
metropolisz panorámáját. 
 

5. nap: Szabadprogram. Erre a napra ajánljuk a Lotteworld parkot. A 
Lotteworld Korea legnagyobb vidámparkja, amely Szöul központjában 
található. Két területén, a szabadtéri és a fedett részen is megannyi 
szórakozási lehetőség várja az idelátogatókat. 
 
 

6. nap: Egész napos szabadprogram 
Szöulban. Érdemes felfedezni a város 
éttermeit, piacait, parkjait… megismerni a 
„koreai életérzést”. 



7-8-9. nap: Szöulból elutazunk – bérelt autóval 
– Busanba, amely Korea második legnagyobb 
városa és legfontosabb kikötővárosa is. 
Útközben rövid megállók során felfedezzük a 
dél koreai vidék hangulatát.  Az érkezést 
követően a szállás elfoglalása – 3 éj. Az itt 
eltöltött idő alatt elmegyünk a Busan 
toronyhoz, a Jagalchi halpiachoz, amely Korea 
legnagyobb tengeri- és halpiaca. Itt az eladók 
többsége 

nő, őket 
„Jagalchi Ajumma”-nak, illetve „ajumma”-nak nevezik, amelynek jelentése középkorú vagy 
házas nő. Egyik nap elmegyünk a Taejongdae parkba, majd a Gwangan hídon átkelve a 
Haeundae strandra, melynek homokja Chuncheon folyamból származó homokból és szél 
által elhordott kagylókból áll. A strand különböző kulturális eseményeknek és 
fesztiváloknak helyszíne. Ezután a Dongbaek-szigetre utazunk, amely ma már csak 
nevében sziget, hiszen az idők során feltöltődött földdel. A dongbaek (kamilla) fákkal 
borított sziget nagyon hangulatos hely, és itt található a Nurimaru APEC ház is, amely az 
Ázsiai és Csendes-óceáni Gazdasági Együttműködés vezetőinek találkozóhelyének épült. 
 
10. nap: Továbbutazás Szöulból - Tokióba. A szállás elfoglalása, szabadprogram – (6 éj). 

 
11. nap: Tokiói városséta, amely az Aszakusza Kannon-
templom meglátogatásával kezdődik: ez egy híres 
zarándokhely. A legenda szerint a szentélyben őrzik az 5,5 
cm-es arany Kannon-szobrocskát, melyet 628-ban három 
halász talált a Szumida folyóban. A szentély területére, 
mely több templomot és a pagodát foglalja magába, a 
hatalmas torii kapun lépünk be. A kaputól a központi 
részig a Nakamisze színes forgatagán megyünk át, ahol 
piaci árusok kínálják tradicionális termékeiket. Kimonókat, 
japán kardokat, emléktárgyakat vehetünk itt, valamint 
megkóstolhatjuk a helyben készített okashikat, édességeket. 
A szentélyegyüttes meglátogatására és a Nakamiszére 
szabadidőt hagyunk. Innen, séta a Császári Palota keleti 
kertjében. Ezt követően a Tokió Torony meglátogatása, 
mely 1958-ban a párizsi 
Eiffel-torony mintájára 
készült. Magassága 333 

méter, 5 méterrel magasabb a párizsi társánál. A torony alsó épületrészében lévő üzletsor, 
éttermek és kávézók szintje ingyenesen látogatható. A 150 m magasságban lévő Nagy 
Kilátóteremig gyorslifttel lehet eljutni, a 250 m magasságban elhelyezkedő speciális kilátóig 
pedig extra díjat kell fizetni. 
 
12. nap: A mai napon Tokió részletesebb megismerésére nyílik alkalom. Az egész napos 
program keretében Meiji Jingú szentélyt, mely Meiji császár és felesége tiszteletére épült, 
Omotesandót (Tokió Champs-Elysees-je, mintegy 1 km hosszan húzódik a Meiji Jingú 

bejáratáig, butikok, áruházak, éttermek sora található itt), illetve a Ginza negyedet tekintjük 
meg. Délután szabadprogram. Javasoljuk az Akihabara negyedet vásárlási lehetőséggel. Ez a 
negyed hatalmas műszaki áruházak páratlan kínálatáról híres, sok vámmentes üzlettel. 
 
13-14-15. nap: Egész napos szabadprogram Tokióban. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



vagy fakultatív „3 nap / 2 éj - Kyoto program”: Reggel utazás Tokióból Kiotóba a híres Shinkansen szuperexpresszel 
(utazási idő: kb. 3 óra). Délután fél napos városnézés Kiotóban. Kiotó több mint ezer évig Japán fővárosa volt. 1868-ig itt élt a 
császári család. 253 shinto szentély és 1600 buddhista templom, valamint zen kertek sokasága található itt. Este egy helyi 
hotelben. Másnap reggel a Kinkakuji-Arany pavilonhoz igyekszünk, ami Kiotó egyik fő attrakciója. 1397-ben épült Yoshimitsu 
shogun nyaralójaként. Külsejét aranylemezek borítják. Az épület képe visszatükröződik a tóban, amely körülöleli. A tóban 
aranyhalak úszkálnak, és törpefák zöldellnek a kis kőszigeteken. Maga a kert is páratlan élményt nyújt. Ryoanji: A sárkány 
nyugalmának temploma az 1460-as évekből. A templomot híres Zen kertje miatt keresi fel rengeteg látogató. A Zen stílus 
alapvető elemei a kövek, a kavics és a homok. Itt a nálunk megszokott virágokat és bokrokat 15 mesterien elrendezett kőszikla 
helyettesíti, melyeket hullámokat vető kavics- és fehér homoktenger ölel körül. Sanjusangendo, mely a hosszú főépület 33 
oszlopközéről kapta a nevét. A templom fő dísze a 3,3 m magas, 1254-ből származó ezerkarú Kannon ülő faszobra. A központi 
szobrot 1000 álló, kisebb Kannon szobor veszi körül, az irgalom és könyörület különböző arcait mutatva. Ezért ezt a templomot 
az ezeregy Buddha templomának is nevezik. A szoborcsoportot 28 őrző szobra védi. Az épület és a szobrok is védett műkincsek. 
Yasaka -jinja- shinto szentély: A 9,5 m magas jellegzetes piros torii kapun jutunk be a főépülethez, amely fazsindelyes 
tetőépítményével a Gion stílusnak nevezett formát képviseli. (3 napos program ára: 380 EUR / fő) 

 
16-17-18-19. nap: A menetrend függvényében az esti órákban 
indulunk a tokiói repülőtérre, majd az Emirates közvetlen járatával 
Dubaiba (3 éj). Az időeltolódás és a menetidő miatt az éjszaka a 
levegőben ér minket. Kora reggel érkezünk az Emirátusok 
fővárosába. Transzfer a hotelbe. Dubai korábban az “arany városa” 
nevet kapta, de ma már a „legek városaként” is említik, hiszen ott 
található pl. a világ legmagasabb épülete a Burj Khalifa. De 
emellett Dubaiban van a világ legnagyobb virágoskertje, a világ 
legnagyobb ember alkotta mesterséges szigetei a „Palms és a 
World”…, az egyetlen valódi 7 csillagos szálloda a Burj al Arab, 
vagy említhetnénk a sivatag közepén lévő síparadicsomot, vagy a 
dubai rendőrség luxusjárgányait… és még nem beszéltünk az 
aranyat köpő automatáról, a világ legnagyobb 
bevásárlóközpontjáról, a tevefutamokról, a hatalmas tengeri 
aquariumokról, vagy az 1.223 USD-ért kapható arannyal bevont 
muffinról…!!! Ezek mellett Dubai, napjaink legnépszerűbb 
nyaralóhelye is egyben, ahol a garantált nagyon jó időjárás mellett 
a régi és új, a tradicionális arab építészet és a hi-tech modern 
építészet leghíresebb és legszebb részei ámulatba ejtik a látogatót. 



 
A homokos tengerpartról nem is beszélve! A Jumeirah Beachen fogunk eltölteni 3 felejthetetlen éjszakát egy gyönyörű közvetlen 
tengerparti 4 csillagos szállodában – a SHERATON-ban, ahol svédasztalos reggelit is kapunk! (és talán a fenti kilátást☺) 
 
Pihenés közben ajánljuk a Big Bus városnéző programjára egy 48 órás jegyet venni, ami kb. 70 USD/fő, de két napon keresztül 
korlátlanul használhatjuk az autóbuszos utazást a főbb látnivalókhoz és bevásárlóközpontokhoz, valamint sok extra kedvezményt 
pl. hajójegyeket is kapunk ajándékba a múzeumbelépők mellett!!! Bemutató film: http://youtu.be/t1RMXSiiT1c 

 
20. nap: Hazaindulás menetrend szerint. 
 

 
 


